

ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Совета
молодых депутатов Абинского района
от «21» 05 2024 г. № 27

Отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2023 год

В 2023 году в состав Совета молодых депутатов Абинского района (далее – СМД), включая его наставника, входило 28 представителей Советов различных уровней.

Работа с населением является приоритетным направлением деятельности молодых парламентариев района. Большинство вопросов, поступающих во время приемов граждан, касается сферы жилищно-коммунального хозяйства, проблем социально незащищённых слоев населения, благоустройства территорий. За отчетный период молодыми депутатами проведено 502 личных приема граждан. На них рассмотрено 613 устных и письменных обращений, из них положительно решено 497.

Так, реагируя на обращения избирателей своего округа, Алексей Цуркан и Владимир Кандыбко в конце января 2023 г. помогли очистить от сорной растительности земельные участки в с. Варнавинском и с. Светлогорском.

Михаил Гуков отозвался на просьбу своих избирателей и покрасил оборудование на детской площадке в ст. Мингрельской, а также покосил траву на территории детского сада № 24.

Юрий Чепелев подарил 5 картинных рам учащимся школы № 9 с. Светлогорского — для творческих работ юных художников.

25 мая 2023 г. в Абинске работала мобильная приемная Губернатора Краснодарского края. Ее услугами воспользовался Николай Почтенный, который пришел к краевым и местным специалистам по просьбе своих избирателей помочь решить вопрос, касающийся земельных отношений.

Помимо личных приемов молодые депутаты принимают участие в собраниях граждан, а также помогают их организовывать.

Общее количество мероприятий различной направленности, проведенных при участии членов СМД за 2023 год, составило 372.

Молодые депутаты района ежемесячно проводят заседания актива, где оцениваются показатели эффективности и качества работы групп СМД каждого поселения, а также обсуждаются вопросы из различных сфер жизни муниципалитета.

15 марта 2023 г., при участии депутата Законодательного Собрания Краснодарского края (далее – ЗСК) 7 созыва, Героя труда Кубани Николая Филипповича Чалого, состоялось общее отчетное собрание Совета по итогам работы за 2022 год, где прошло награждение победителей районного конкурса на звание «Лучшая группа Совета молодых депутатов в Советах городских и сельских поселений Абинского района в 2022 году». Первое место заняла группа

СМД при Совете Ахтырского городского поселения. Благодаря этому, парламентарии привлекли 500 000 рублей, которые были направлены на установку камер видеонаблюдения в поселке Ахтырском, в том числе на Аллее памяти на территории военно-патриотического парка «Патриот».

1 ноября прошлого года, при участии председателя комитета ЗСК по физической культуре, спорту, делам молодежи и взаимодействию с общественными объединениями, председателя Совета молодых депутатов Краснодарского края Сергея Носова, состоялось общее собрание, на котором были подведены итоги работы за 10 месяцев 2023 г. Лидер СМД Кубани отметил увеличение активности районного Совета.

Отдельное внимание парламентарии уделяют участию в акциях и проектах, реализуемых органами местного самоуправления Абинского района. Летом 2023 года члены СМД присоединились к работе районного Совета депутатов и посетили объекты социальной значимости в поселениях, проинспектировав ход проводимых там работ.

За отчетный период активно взаимодействовали с местными администрациями, помогая в решении текущих задач, например, ремонт детских площадок, инспектирование питания в учебных заведениях, обустройство противопожарных минерализованных полос, помощь, в том числе финансовая, в проведении различных акций, охране общественного порядка и многое другое.

Молодые депутаты района регулярно принимают участие в мероприятиях по наведению санитарного порядка в муниципальном образовании. Так, весной 2023 года парламентарии приняли активное участие во Всекубанском субботнике на территориях своих поселений.

Активно члены СМД участвуют в экологических, патриотических, социальных и просветительских акциях, организуют и проводят мероприятия в рамках патриотического воспитания молодежи, различные обучающие и праздничные мероприятия.

Например, 21 апреля 2023 г. Денис Горяинов провел открытый урок для учеников 7 и 9 классов школы № 42 пгт. Ахтырского на тему «Один день из работы органов местного самоуправления», где рассказал ребятам об институте Совета молодых депутатов, стоящих перед ними задачах, привел примеры работы и достигнутые результаты.

27 апреля 2023 г., в рамках Международной исторической акции «Диктант Победы», Алена Львова провела диктант на тему событий Великой Отечественной войны для учеников 10 и 11 классов школы № 6, а 11 мая прошлого года, вместе с коллегой Михаилом Гуковым, организовали урок мужества для школьников, приуроченный к празднованию 78-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Также Михаил Гуков продолжил начатую им прошлым летом социальную акцию «Оградим себя от пожара», в рамках которой рассказывал и раздавал жителям ст. Мингрельской листовки-памятки о мерах предосторожности в случае возникновения или обнаружения возгорания сухой травы.

Сергей Лысенков организовал акцию «Дыши свободно», которая состоялась 20 июня 2023 г. и была посвящена защите здоровья несовершеннолетних от никотиносодержащей продукции и последствий ее потребления.

Пятый год подряд члены СМД принимают участие в акции «Экологический будильник – пора спасти лес!». Прошлым летом они собрали почти 800 кг макулатуры, средства от сдачи которой пошли на приобретение деревьев, высаженных в октябре в Центральном сквере Абинска.

Обучение правовой грамоте подрастающего поколения – одно из направлений работы молодых депутатов, которая проводится во взаимодействии со специалистами соответствующих сфер.

Так, в отчетном периоде Наталья Рубежная вместе с Юлией Ляминой и представителями ГКУ КК «Государственное юридическое бюро Краснодарского края» провели для детей правовую интерактивную игру «Незнание законов не освобождает от ответственности», а также просветительское мероприятие на тему «Ответственность несовершеннолетних граждан».

19 октября 2023г., в рамках «правовой недели», Юрий Чепелев провел открытый урок для учеников школы № 39 ст. Эриванской, главной темой которого стало знакомство ребят с основами гражданских прав в Российской Федерации и Конституцией.

Не остаются в стороне молодые депутаты и от спортивной жизни района. Активно участвуют в различных спартакиадах, матчах, соревнованиях, в том числе интеллектуальных.

Александр Астрицкий и Алена Львова приняли участие в турнире по волейболу на кубок администрации Мингрельского сельского поселения, а Владимир Кандыбко участвовал в открытой тренировке по водным видам туризма на реке Абин.

10 августа 2023 г. в Абинске состоялся товарищеский матч по футболу между командами депутатов Абинского и Крымского районов. В состав абинской команды также вошли члены СМД Владимир Кандыбко и Артур Киракосян.

Активно работает и наставник СМД – Юлия Лямина, которая в 2022 году была избрана председателем Совета многодетных семей Абинского района. Под шефством Юлии Ляминой находится более пятидесяти многодетных семей, для которых она организует различные акции, а также регулярно оказывает адресную и консультативную помощь.

Систематически Юлия Лямина, совместно с благотворительными фондами «Кубанская семья» и «Детский мир», проводит мероприятия для детей из многодетных семей Абинского района, на которых вручает им подарки, собранные неравнодушными жителями муниципалитета в рамках благотворительной акции «Корзина Добра».

Одним из постоянных направлений деятельности молодых депутатов стала работа по развитию патриотического движения граждан по поддержке специальной военной операции на территории Украины (далее – СВО). Это как

участие в патриотическом марафоне «За Победу!» и во Всероссийской акции #МыВместе, так и помощь военным, находящимся в зоне боевых действий.

Так, в отчетном периоде Виктор Петрусь и Юрий Сидоренко приобрели и предоставили абинскому клубу «Здоровье» необходимые материалы для создания тактических носилок, которые были доставлены в медицинскую роту.

Елена Северина вместе с жителями ст. Мингрельской принимает участие в плетении маскировочных сетей для российских военнослужащих.

291-ый полк получил гуманитарную помощь в виде продуктов питания и предметов первой необходимости, предоставленных Александром Астрицким.

Сергей Лысенков организовал сбор денежных средств, в котором также приняли участие члены СМД, для приобретения автомобиля НИВА для земляков в зоне СВО, а также доставил технику к месту назначения.

Члены СМД не только поддерживают военнослужащих Российской армии, находящихся в зоне СВО, но и оказывают помощь их семьям. Например, Владимир Кандыбко в мае 2023 г. присоединился к местной администрации и волонтерам в оказании помощи семье мобилизованного, у которых сгорел дом.

Не остаются без внимания парламентариев и беженцы. Михаил Громов предоставил дегидратор для сублимирования супов и 100 кг риса для данной категории граждан. Крупа вместе с другой гуманитарной помощью, собранной активистами муниципалитета, доставлена на освобожденные территории Херсонской области.

Сегодня члены СМД продолжают оказывать необходимую помощь землякам, проходящим службу в зоне СВО, и их семьям.

В 2023 году молодые депутаты Абинского района присоединились к программе Инициативного бюджетирования. Так, Денис Горяинов принял участие в пяти проектах, в том числе возглавил инициативную группу проекта – победителя четвертого краевого конкурса местных инициатив: «Благоустройство аллеи памяти на территории военно-патриотического парка «Патриот» в пгт. Ахтырском. Сумма субсидии составила 4 557 700 рублей.

В свою очередь, Виктор Петрусь представил проект своей команды на форуме, который состоялся 6 июля 2023 г. в г. Лабинске. Суть проекта, инициативную группу которого возглавил молодой депутат, заключается в благоустройстве прилегающей территории к сельскому клубу в п. Пролетарий.

Работа районного СМД также проходит в тесном взаимодействии с ЗСК и Кубанским Советом молодых депутатов.

7 апреля 2023 г. состоялось XVIII общее собрание СМД Краснодарского края, в котором приняли участие молодые депутаты района в режиме видеоконференцсвязи из зала районной администрации. Денис Горяинов и Наталья Рубежная в это время находились в здании ЗСК.

27 октября прошлого года под председательством Юрия Бурлачко прошла стратегическая сессия «О ходе реализации Стратегии социально-экономического развития Краснодарского края до 2030 года, перспективы развития». В ней также в очном формате приняли участие Денис Горяинов и Наталья Рубежная.

Депутаты ЗСК присутствовали на открытых сессиях Советов поселений, прошедших в феврале — марте 2023 года.

В отчётном периоде председатель СМД и его заместитель приняли участие в 2-х заседаниях Бюро президиума СМД Краснодарского края. Члены Совета приняли участие в 13-ти заседаниях комитетов СМД Кубани, где рассматривались вопросы местного самоуправления, законности и правопорядка, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, экономической и информационной политики, туризма, физической культуры и другие. Также в 4-х семинарах обучение прошли 16 молодых депутатов.

Во исполнение резолюции комитета ЗСК по вопросам здравоохранения и социальной защиты населения, в июне 2023 г. члены СМД вместе с сотрудниками полиции и молодежным активом провели работу по мониторингу реализации на территории Абинского района Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» по вопросу защиты здоровья несовершеннолетних от никотинсодержащей продукции и последствий ее потребления. В рамках проведенных профилактических мероприятий на территории муниципалитета было проверено более 70 предприятий торговли.

Материалы о работе СМД регулярно размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в разделе «Совет молодых депутатов», а также в мессенджере «Telegram» на канале «СМД Абинский район» и на личной странице СМД в социальной сети «ВКонтакте».

Кроме того, новости публикуются на официальном сайте ЗСК в разделе «Молодые депутаты», а с конца мая 2023 г. и на официальном сайте СМД Краснодарского края.

За отчетный год на различных Интернет-ресурсах, а также в печатных изданиях районных средств массовой информации, опубликовано более 2 тысяч информационных материалов с участием членов СМД Абинского района.

Главным итогом 2023 года, а также показателем эффективности и качества работы СМД муниципалитета, стало призовое третье место в краевом конкурсе на звание «Лучший Совет (группа) молодых депутатов Краснодарского края», благодаря чему на развитие территории Абинского района привлечено 2 миллиона рублей.

Председатель Совета
молодых депутатов Абинского района



Д.А. Горяинов